

ЗВІТ
щодо результатів публічної консультації
у формі громадського обговорення

Відповідно до статті 17 Статуту Чортківської міської територіальної громади та Положення про публічні консультації в Чортківській міській територіальній громаді, затверджені рішенням Чортківської міської ради № 782 від 02.12.2021, рішення Чортківської міської ради від 15 листопада 2023 року № 1743 «Про проведення публічної консультації у формі публічного громадського обговорення з жителями Білівського старостинського округу Чортківської міської територіальної громади» Чортківською міською радою вирішено провести протягом місяця публічну консультацію у формі публічного обговорення та винести на обговорення наступні питання:

- подальше розширення діючого кладовища в селі Біла Чортківського району Тернопільської області з облаштуванням доріг

чи

- облаштування кладовища за межами населеного пункту с. Біла (Берманова гора), Чортківська міська територіальна громада, Тернопільська область.

16 листопада 2023 року на офіційному вебсайті Чортківською міською радою опубліковано повідомлення про проведення публічної консультації у формі публічного громадського обговорення, винесене на обговорення питання щодо розташування кладовища в с. Біла, Чортківського району, Тернопільської області та розпочато прийом зауважень та пропозицій по винесених на обговорення питаннях.

Впродовж місяця з 16 листопада по 16 грудня 2023 року Чортківською міською радою приймалися зауваження та пропозиції громадськості. За вказаний період зауважень та пропозицій не надходило.

Окрім того, 19 листопада 2023 року з 09.00 до 18.00 в Білівському старостинському окрузі Чортківської міської територіальної громади проведено публічну консультацію у формі громадського обговорення по зазначених вище питаннях.

В громадському обговоренні взяв участь **271 житель** с. Біла, Чортківського району, Тернопільської області.

Повідомляємо, що за результатами публічної громадської консультації у формі громадського обговорення:

- **187 жителів** Білівського старостинського округу Чортківської міської територіальної громади **проголосували за розширення діючого кладовища в селі Біла Чортківського району Тернопільської області;**
- **80 жителів** Білівського старостинського округу Чортківської міської територіальної громади **проголосували за облаштування кладовища за**

- межами населеного пункту с. Біла (Берманова гора), Чортківська міська територіальна громада, Тернопільська область;
- 4 жителів Білівського старостинського округу Чортківської міської територіальної громади підтримали обидва запропоновані варіанти.

Начальник юридичного відділу
Чортківської міської ради



Мар'яна ФАРІОН